

着静海崛起的磅礴樂章・震撼着毎個静海人的心弦。



静海崛起 精彩開局

2012年靜海縣主要經濟指標增長好於預期,多項指標增速位居全市前列。全年實現生產總值387億元,增長26%;三級財政收入85億元,增長40%;固定資產投資410億元,增長30.2%;農民人均可支配收入1.27萬元,增長12.5%;社會消費品零售額72億元,增長20%;實現直接出口10.6億美元,增長12%;城鎮登記失業率控制在3.5%以內;萬元生產總值能耗下降4.5%。

一串串奮鬥的足跡,收穫了一份份沉甸甸的果實。2012年是靜海「轉型升級、加快崛起」的起步之年,靜海縣委、縣政府帶領全縣人民認真貫徹黨的十八大精神和市委市政府一系列決策部署,深入貫徹落實科學發展觀,攻堅克難,奮力拚搏,全面加快經濟建設、政治建設、文化建設、社會建設、生態文明建設和黨的建設,實現了靜海崛起的精彩開局。一年來靜海取得的纍纍碩果,生動詮釋靜海精神、靜海速度、靜海效益。

「六個靜海」建設加快靜海崛起步伐

2013年靜海縣主要預期目標:生產總值476億元,同比增長23%; 三級財政收入106億元,同比增長25%;全社會固定資產投資500億元, 增長25%;農民人均可支配收入14700元,同比增長16%。城鎭登記失業 率控制在3.5%以內,萬元生產總值能耗下降4.5%。

(一)優化產業結構,築牢「靜海崛起」的堅實基礎

在天津發展大格局中,靜海將堅持錯位競爭、特色發展,推動支柱產業集群發展、戰略性新興產業規模發展、傳統產業升級發展,構築支撐靜海經濟發展的現代產業體系。

大力發展循環經濟產業,子牙園區以升格爲契機,加大力度引進 好項目,節約利用土地,使開發區盡快形成循環經濟特色,成爲北方 特別有影響力的國家級開發區;加快發展健康產業,以天津健康產業 園爲載體,大力發展以生物醫藥、體育休閒、醫療康復爲重點的健康 產業;提速發展商貿物流產業,依託北環、唐官屯物流園區,推動商 貿物流產業加快發展;積極發展現代工業,實施創新驅動戰略,加大 傳統工業改造升級力度;提升發展都市型現代農業,全面落實惠農政 策,創新扶持農業產業鏈發展機制;培育發展文化旅遊產業,深入挖 掘靜海歷史文化內涵和文化資源。

(二)加大項目引進力度,增強「靜海崛起」的持久動力

投資不僅是靜海保持經濟增長的推動力,而且是經濟轉型升級的 重要方式,因此,靜海毫不動搖地提升招商引資水平,加大投資力度 ,加快項目建設,增強經濟發展後勁。完善提升載體功能;全力推進 項目建設,嚴把項目入駐關;力抓好招商選商引資引智,將進一步解 放思想,開門搞建設,讓更多的人走進靜海、認識靜海、了解靜海、 投資靜海、支持靜海。



▲基礎設施建設如火如荼

(三)加快城鄉協調發展,打造「靜海崛起」的嶄新亮點

城鄉發展一體化是解決「三農」問題的根本途徑,靜海將通過改變 農村生產生活方式,推進城鄉一體化,在統籌城鄉中繁榮農村,在加快 發展中富裕農民。突出規劃引領,嚴格落實土地利用總體規劃,推進集 約節約用地;善城鄉基礎設施;發展特色小城鎮,堅持因鎮因村制宜, 科學布局,特色發展,加快示範小城鎮建設;建設環境優美新農村;拓 寬農民增收渠道,實施農民收入倍增計劃,改善農民增收結構。

(四)推進生態文明建設,構建「靜海崛起」的魅力環境

生態文明建設是經濟社會持續健康發展的重要基礎。靜海將着力推進 循環發展、綠色發展、低碳發展,把靜海建設成爲宜居宜業的「美麗家園

▲子牙循環經濟區一角

」。推進綠化造林建設,投資2.7億元,實施綠化造林「八大工程」,全年 新增造林面積8萬畝,森林覆蓋率達到47%;加大節能減排力度,繼續實施 「藍天、綠地、碧水」工程,強化政府主導和企業主體責任,實施「十大 節能工程」;促進資源節約利用;開展市容環境綜合整治,堅持建管並重 、綜合治理,改善城市衛生環境和交通秩序。

(五)統籌民生和社會事業發展,共享「靜海崛起」的發展成果

發展社會事業,改善民計民生是政府工作的出發點和落腳點。靜海 將繼續加大民生投入,全年安排資金42億元,實施10大民心工程。完善 社會保障體系;建立完善政策扶持就業、項目擴大就業、創業帶動就業 、服務保障就業機制,並加快推進城鄉居民基本養老保險和基本醫療保 險,實現應保盡保,進一步完善城鄉救助體系;提高公共服務水平;提 升文化軟實力,加強公共文化服務設施建設;創新社會管理機制,大力 推進城鄉社區建設,規範完善城鎮社區物業管理。

(六)依法科學施政,提升「靜海崛起」的服務能力

加快靜海崛起,造福靜海人民,靜海各級政府加強自身建設,提高服務力,強化執行力,增強公信力。堅持依法行政,建設法治政府;堅持改進作風,建設服務政府;堅持廉潔行政,建設淸廉政府。

滿懷豪情推動靜海崛起



▲靜海縣全民運動會

時代的發展和社會的進步,總會同人們激昂的心情和匆忙的腳步相 伴而行。自靜海縣確立了建設「六個靜海」,加快推進靜海崛起的奮鬥 目標後,各條戰線的工作人員都蓄勢待發,躍躍欲試。他們每一個人的 聲音都感動着我們,讓我們感受到靜海蘊藏着強大的發展潛力和無限的 生機與活力,靜海崛起的號角已經吹響,美好的藍圖令人鼓舞,宏偉的 日標催人奮進。

「『建設六個靜海,實現靜海崛起』是靜海縣第十次黨代會上明確的宏偉目標,圍繞這個目標。我作爲一名靑年幹部,沒有振臂一呼應者雲集的魄力,也沒有八面玲瓏隨機應變的思維,但是我可以踏踏實實幹好我的工作,讓自己在靜海崛起中閃光!|

「我會嚴格要求自己,努力提高自身水平,不斷進取,愛崗敬業, 以自己的一腔熱誠投身到水利工作中去,爲靜海的崛起添磚加瓦,傾盡 所能。」

「實現靜海崛起,我要做的就是在平凡的崗位上,做好平凡的小事,把每項工作都做到兢兢業業,一絲不苟,盡善盡美。我堅信把自己分內的事做好就是最好,就是爲靜海崛起做奉獻。」

「實現靜海崛起給了我們展示和體現價值的舞台,我們要踏踏實實的幹好本職工作,不求浮華,奮發向上,讓自己的每一分都有每一分的價值,每一秒都有每一秒的意義,爲了家鄉的繁榮昌盛,乘風破浪,一往無前!」

如果說靜海是一顆繁茂的參天大樹,那麼這些所有為靜海崛起奮鬥着的人們就是大樹上的片片綠葉;如果說靜海是一條奔騰的大河,那他們就是匯成大河的燦爛浪花;如果說靜海是光芒四射的太陽,那他們就是這輪太陽投射出去的縷縷陽光。無論是綠葉、浪花、還是陽光,他們都與靜海的興旺發達息息相關、脈脈相通。我們相信,不久的將來,靜海崛起的目標一定會實現,未來的靜海會更加美好、更加輝煌、更加燦爛!



▲林海循環農業示範區

活躍,民營經濟百舸爭流,人民群衆安居樂業!施工機械的隆隆聲響,激情演奏



▲宜居靜海



▲京杭大運河靜海段



▲團泊湖濕地

